

Отзывы о выставке

За кулисами театра
„Фёдоровка“



сентябрь 2022 "Спортомок"
Невероятное впечатление
от экспозиции до
интересной лекции и
встречи с художником.

Проектная, разнообразная
и самая благодарность!

17.09.2022 г.

Как скажет шурей: „Воспоминания - единственной
рэй на земле, но самое светлое воспоминание -
это воспоминание из детских лет“. Вологодский
шурей детства не остался на замерших экспо-
зициях, он живёт, творит и развлекается.

Мне повезло, но нестравленому замечанию
меня привёл Дюссельштедт, точно в женской
одежде - Надежда! Каждой она увлечённой девочкой
и юношкой! Она вела меня по коридору, расска-
зывая историю театра, муниципалитета, а
и покрутилась в те же самые годы, а к горизонту
подступали как и ехал прошли со стороны.

Спасибо, Вам, добре люди, за минуты ностальгии,
и конечно Вам приветливо и развлечено!!

24.09.22 г.

О大城市剧院的感谢信
за организованное погружение
впечатлений по театру Кирова
и Петровск!"

Погружение в память
и рассказ фантастической
Лидии Павловны!

Представление Вам!!!
и здоро...

С уважением,

(А.Н. Михайлова)

25. 09. 222

Причины блога!!!

Это самая замечательная! Чувство
себя ребенком! Увидеть такое
радостное выражение в одном месте
и усомниться такой интересной
рассказ, познать или... Чудесно!
Спасибо огромное!!!

МБДОУ „Детский сад №20 „Одуванчик“.

02.10.2022

Наша бабушка, дедушка и внукам
очень очень понравилось. Большое
спасибо за такие интересные благодары

Вашим детям большое спасибо.

Что было очень интересно видеть

С уважением, санкт-петербург

12. 10. 2022а Мк в блоге!

Дорогие друзья!

Мк увидели большую

интересную и интересную и

очень интересную

и интересную. Спасибо

за интересный рассказ.

С уважением, Баранец

и интересных яс.

С уважением, Баранец

и интересных яс.

21.10.2021. В этот замечательный день я посетил театральный музей им. А.С.Пушкина. Огромное спасибо организаторам за прекрасную организацию!

Здесь очень интересно и познавательно.

Мы очень понравились, но я бы хотела чтобы показали как играют марионеткой.

Чем интересен и что извне аспект и их значение и то хитрости театров. Интересно было посмотреть на куклы

Мы очень понравились куклы. Я хотела получить в грамме куколки! ❤️❤️ класс!

28.10.22. Очень рада, что побывала в таком замечательном Музее. Экскурсия в закулисье великолепна, очень познавательная. Особые слова восхищению хотят сказать экскурсоводу. Чем то, доступно, увлекательно рассказываем ребятам историю театра. Всё очень профессионально, поэтому у детей возникает огромный интерес.

Мастер-класс по раскрашиванию гербов прошёл отлично.

Спасибо, большое, за чудесное время в нашем Музее Детства

4.5 класс Ериковской с. школы
Учитель физической культуры Н.А.

Хороший курс! Прекрасно показали скандинавские изобретения родителей. Мне понравилось.
Башкирский 3010.22

Спасибо за интересную экскурсию.
Нам все очень понравилось,

Анна-Л. 30.10.2022

ДАРА ГИРДА БАРДЫКИ. НА МОЧЕЧНЫЙ
ПАНРАВИЛОСЬ! 2022 КУЗБМАНАТАР
г Вологде

Спасибо!!!

Огромное спасибо!

Спасибо за показ и участие!
1.б класс № 19

Годорд Никита с бабушкой.

Итоговых база успехов!

Спасибо за прекрасную экскурсию!
Огромное спасибо, пожалуйста
показать успехов и новых интересах

Богданов Максим и семья.

Завершено! Огромный
курс это есть в России и
за рубежом. Впечатляющие
успехи! Успех! Спасибо!

Б. Годовской.

Спасибо огромные, что с таким
интересом подарили нам эту экскурсию.

Земляковам! Спасибо за благодарность
за сканером, за фасию и его исконную
работу! Успехов и процветания!
June Monota.

Я Желаю, мне очень пограничать.

Всем спасибо за
за привлекательное ведущее звено
Городской драмы имени Шаффера и
мастера художника Ольгу Павлову
за такое прекрасное представление
и актерство. Мне нравилась в
действии! Чувственного и эмоционального
такого рода, это очень напоминает
уверенность и раскрепощенность художников,
какие мы предлагаем.

Ваше творческие успехи
в дальнейшем и как можно
больше зрителей в аудитории!

С уважением
председатель совета ветеранов
В. Чижевских
г. Сочи ВОС 6/xi-22-

15.09.2022.

Поздравляю с
открытием новой
всемирной выставки-
форума юношеского
творчества "Регион"!

Спасибо за ре-
ализацию кухни,
коинкас не только
своего росса!

Очень рады вам все,
попрощайтесь с собой,

С уважением

И.И. Еленова

МБОУ СОШ №18

г. Белогорск

МКФ "Фабрика Судьбы"



25.09.22 г

МБОУ, Детский сад

№20 "Одуванчик"

Спасибо организаторам
всемирной выставки кухни
"Регион", Тюмень", за скру-
пulous заботу за интересн-
ую экскурсию, темами
программы. Дети были настроены
увлеченно рассказали, с большими
удовольствием рассказывали
изречения, а ум приковывает
к ним, обогащать - верх восприятия!

25 марта 2022.

Были в зоопарке и
записали в блоге и
проходя мимо "Музея
города", решил прогу-
ляться. Так оно и было
неправильно, но времена
новые и любители прогуляться
в зоопарк. Экскурсовод
известного павильона прошел
вдоль убогих экспонатов.
Они! Позади неправильных
кошачьих с выдачами.

Хотелось бы сказать автору
кое-что... спасибо организаторам,
это музея, все очень
непрекрасно и убогое.

Семья Генакобовых
(Люси, Валерий и Константин
Александровичи одн-и)



Елена Никитина

18 сен 2022 в 12:10

...

Мир лучистой, чистой краски,
Царство доброй, мудрой ласки,
Нас влечет, спасибо сказке, [Показать ещё](#)



Нет пути, чтобы не устали вы ни р...
Не бойся, я с тобой



51



6



2

1,7K

Вологодский музей детства



78

Отзывы

62

Особенности

Похожие места

62 отзыва

По умолчанию ▾

Экспозиции • 91%

23 отзыва

Персонал • 85%

22 отзыва

Экскур

18 отзыв



Andrey Smith

Знаток города 6 уровня

7 января

Были приятно удивленны с супругой, такой милой и трогательным погружением в детство. Уникальная коллекция игрушек начала 20-го века и до 90-х включительно! Прекрасная дама смотритель и я так понимаю экскурсовод (к сожалению забыл имя) . С таким энтузиазмом рассказала о коллекции оловянных солдатиков и о истории создания кукол в Вологодском театре кукол!

Отзывы об экскурсиях



Елена Никитина
18 сен 2022 в 12:10

Мир лучистой, чистой краски,
Царство доброй, мудрой ласки,
Нас влечет, спасибо сказке,
И бессильны здесь года.
Чтобы в жизни не случалось,
Лишь бы сказка не кончалась,
Лишь бы с нами не прощалась,
Не прощалась никогда.

Как сказал мудрец: воспоминания -единственный рай на земле. Но самые светлые воспоминания это воспоминания из детских лет.

В детстве мы все торопимся стать взрослыми, но когда становимся таковыми, все чаще оглядываемся назад. Все трепетнее бережём связующие нити воспоминаний. Как иногда хочется прикоснуться рукой или глазами, к предмету, который был с тобой там, в твоём безоблачном прошлом. Кто-то бережно хранит такие вещи всю жизнь. А вот те кто не сохранил, что делать?
Но есть в нашем городе волшебный уголок, где живут воспоминания, где живет чудо, способное повернуть время вспять. Он так и называется- Музей детства! Это сюда ускакали деревянные лошадки, и уплыли бумажные пароходики. Все, кто попадают сюда, обязательно увидят, то, что когда-то держали в своих руках: качали, пели колыбельную, стирали одежду, обшивали , как умели.

Здесь можно услышать перезвоны неваляшек.

Вспомнить мягкость плюша мишек, посмотреть в глаза, которые смотрели на тебя с доверием и любовью.

Прикоснуться к зимней сказке, постояв у новогодней ёлки.

Вспомнить школьную пору и домашнее задание.

Но музей не остановился на замерших экспозициях, он живет, творит и развивается. И сейчас там проходит выставка «За кулисами театра кукол "Теремок"».

Мне повезло, по театральному закулисью меня провёл Дроссельмейер, только в женском облике. Надежда! Какое имя чудесное! А какой она увлечённый человек, какой знаток! Надежда вела меня по выставке, рассказывая историю театра, кукол, спектаклей, а я погружалась в те далекие годы, когда смотрела их, сидя на первом ряду... а к горлу подступал ком и слёзы просились наружу. Такое погружение.

Спасибо, Вам, добрые люди, за минуты ностальгии. Желаю вам, процветания, развития, пусть уголок детства будет не только нашим прошлым, но и чьим-то настоящим, пусть сказка не кончается!



МОУ «СОШ № 7» г. Вологда

16 окт в 16:00 · Госорганизация

...

Каждый из нас хранит воспоминания из детства. У всех они разные, но схожи в том, что это прекрасная, беззаботная пора. 🧸 А в Вологде есть даже целый музей, посвященный этому замечательному времени, куда и отправились сегодня наши пятиклассники. 🏙️ Ребят познакомили с историей игрушек в Вологодской области, показали различные виды поделок и рассказали из какого материала были сделаны первые экспонаты. 🎨 После выставки ребята весело делились впечатлениями между собой. 😊 И самое важное, что отметили дети, благодаря таким культпоходам, мы вместе сохраняем культурное наследие нашей области и нашей страны. 🇷🇺 Благодарим сотрудников Дома Юнармии 🤝 за такой великолепный проект, как "Юнармейский марафон" и классных руководителей Алену Олеговну Власову 🌸 и Надежду Николаевну Хлебосолову 🎉 за возможность побывать в целой стране под названием "Детство"! 🌈 Следуйте за нами) 7. ✓

#патриотика35 #Навигаторыдетства35

#ДомСоветов35#Юнармия35#Вологодскиймузейдетства



66

Нравится

1

1.3K



Анна 19 окт в 23:06

Вечер добрый! Как и обещали
скидываю фото) 😊



Анна 19 окт в 23:07

Еще раз спасибо! Детям и нам все
очень понравилось!



Вологодский музей ... 20 окт в 9:38 (Вы)

Здравствуйте! спасибо огромное!

Очень рады, что вам понравилось!

Ждём вас снова!



Алла 20 окт в 12:23

Сегодня посетили Ваш музей, спасибо большое.





Школа 8 Вологды

22 окт 2022 в 15:55 · Госорганизация

⋮

5 "Б" в рамках Юнармейского марафона побывал в **Вологодский музей детства** на интерактивном занятии из истории театра. Ребята познакомились с театральными профессиями, видами кукол, историей "Теремка". Сами побывали кукловодами.

Александр Лукьянов: Мне понравилось, ведь я сыграл зайца) 😊

Анастасия Шибаева: Мне очень понравилось участвовать в интерактивной сказке и в самом музее!

#Юнармия35 #профориентация8
#ЮнармейскийМарафон2022



26

26

3

1,4K



Первая в области экскурсия для незрячих
в сопровождении тифлокомментатора
прошла в Вологодском музее детства
6 182 просмотра

33

Нравится

6

1,6K



Ирина Борисенко

Спасибо большое нашему любимому
тифло комментатору Ольге Плисс
и директору музея детства Ирине
Метёлкиной, за проведенную
выставку, было очень интересно и
позитивно, здесь мы попробовали
себя в роли актёров, и у нас это очень
неплохо получилось. Было очень
весело. Мы с нетерпением ждём
ваших встреч, и всегда очень рады
вам.

30 окт 2022 в 23:16 Ответить

1



Театр-центр студия «ПодРосток»

4 ноября 2022 в 11:00

⋮

👉 Воспитанники младших групп театра - студии «ПодРосток» и педагоги сходили на интереснейшую интерактивную экскурсию в [Вологодский музей детства](#)

🎭 Нам представили познавательную программу «По обе стороны кулис». Ребята узнали историю появления в Вологде театра кукол «Теремок», как создают театральных кукол, какие они бывают и как можно их оживить.

⭐ В конце разыграли небольшой спектакль! Спасибо большое работникам музея, было очень интересно взрослым и детям!

Фото в альбоме, ❤️ приветствуются 😊

https://vk.com/album-49497138_287806024



34

Нравится

1

639

2 КОММЕНТАРИЯ

Сначала старые ▾



Наталья Гаврилова

Спасибо большое за экскурсию и за фото 👍😊

4 ноября 2022 в 11:08 Ответить

2



Людмила Резанова

Спасибо за интересную и познавательную экскурсию!

4 ноября 2022 в 12:23 Ответить

2



Ольга Плисс

Сегодня убедилась, что куклотерапия - это не только для детей! Пришли бабушки и дедушки, а уходили девчонки и мальчишки. Столько в них оказалось радости, света, детской непосредственности и, даже, озорства. Спасибо за такую теплую компанию!

6 ноя 2022 в 17:27 Ответить

♥ 9



Ермаковская средняя школа

2 ноября 2022 в 14:48 · от Нины Клементьевы

В последний учебный день 1 четверти ребята 4 Б класса побывали в музее Детства г. Вологда и остались в полном восторге. Новый музей — это место, в котором современные дети могут узнать какие увлечения были у детей советских и понять, о каких игрушках на Новый год мечтали их родители. Несколько красивых, уютных залов с хорошей экспозицией и подборкой игрушек, которые возвращают в юность и детство. Очень рады, что посетили этот музей. Экскурсовод Смирнова Надежда провела великолепное путешествие в страну «Закулисье» кукольного театра, а затем мастер – класс по раскрашиванию на выбор значка. Музей великолепный! Было так интересно и тепло! Спасибо сотрудникам музея за экскурсию!





74

Нравится

3

3K

4 КОММЕНТАРИЯ

Сначала старые ▾



Елена Кожевникова



Как Классно!!!! Какие эмоции на лицах!!!

16 ноября 2022 в 8:55 Ответить

1



Раиса Назарова

Будьте как дети, ибо для таковых есть царство небесное. Так нам говорит святое Писание.



16 ноября 2022 в 10:33 Ответить

1



Ольга Плисс

Глядя на эти лица, тоже хочется улыбаться!

17 ноября 2022 в 16:00 Ответить

1



Николай Рындин

Огромное Вам спасибо! Как всегда очень душевно и трогательно!



20 ноября 2022 в 16:51 Ответить

2



Наталия 16 ноя в 21:12

Добрый вечер! 11 ноября наши дети ДОУ 88 были в вашем замечательном музее. Спасибо огромное за познавательную экскурсию и за положительные эмоции



Вологодский... 16 ноя в 21:52 (Наташа Б.)
Наталия, спасибо большое! И за отзыв



Юнармейский отряд "Патриот". Лиц...

21 ноября 2022 в 21:41

"Патриот" в гостях у театра

Продолжаются экскурсии в рамках

Юнармейского марафона

Наши пятиклассники были в гостях в Вологодском музее детства . Ребята посетили экскурсию "За кулисами Вологодского театра кукол "Теремок". Они познакомились с разнообразными куклами из настоящих (!) спектаклей! Были тут и перчаточные куклы, и марионетки, и гапиты, и планшетки!!!! Все посмотрели и потрогали .

#Юнармия35 #Юнармия



27

Нравится

1

1,9K



МБОУ "Слободская школа им. Г....

21 ноября 2022 в 10:48 · Госорганизация

⋮

20 ноября ученики 3 "а" класса побывали в Вологодском музее детства. Для них провели экскурсию по залам советской игрушки и театральным игрушкам. Ребята учились работать игрушками, изготовленными в разной технике. Всем очень понравилось. Затем отправились в драмтеатр на спектакль "Волшебник изумрудного города". День провели интересно и увлекательно.

#классноеруководство



30

1

↗

748



МОУ №98 Хрусталик

23 ноября 2022 в 22:47 · Госорганизация



Сегодня к нам в гости приходил
"Вологодский музей детства" 🦊🐻🐱
Много радости и удовольствия получили
наши ребята, узнали какими бывают куклы
и окунулись в сказку ✨ А кому интересно,
что же это за музей такой, вам сюда ↗
https://m.vk.com/vologda_museum_childhoo...



44

Нравится

5

893

3 КОММЕНТАРИЯ

Сначала старые ▾



Ольга Шангина

Очень интересные занятия
специально для слабовидящих
детей! Ребята все куклы подержали
в руках и почувствовали себя
актерами кукольного театра!! 👍

23 ноября 2022 в 23:12 Ответить

1



Ольга Бандяк



23 ноября 2022 в 23:21 Ответить

1



Оксана Котелевцева

Здорово как!!! 🌸

23 ноября 2022 в 23:45 Ответить

1



Надежда 28 ноя в 11:18

Здравствуйте! Спасибо большое за прекрасное занятие с куклами артистами!



Надежда 28 ноя в 11:19

Школа Хрусталик 1 класс.



Отзыв на заявление
в 1 классе МОУ «Гимназия»
от имени «Лига генерала»

Благодарю спортивных друзей
за познавательное и интересное
творческое заявление!

Рассказ на доступном уровне!
Часть в мячболе -
всех ребят! Большое
географическое открытие и конечно
и первоклассик! Отличное
снашт.

24.11.22

Кл. уч. Ран



МОУ "НОШ №10" ✓

11 дек 2022 в 22:34 · Госорганизация

На ширме куклы плачут и смеются,
Танцуют, веселятся и грустят,
Влюблённые их души в небо рвутся.
А как хорош их кукольный наряд!
Иванушка, Мальвина с Буратино,
Баба-Яга, Незнайка, Айболит,
Емеля, Машенька и Чипполино,
Старик Хоттабыч еле семенит.
Встречаются с детьми герои сказок,
Смешат они и веселят ребят.
Приход в театр. Конечно, это праздник! –
Так взрослые и дети говорят.

7 декабря учащиеся 4Г класса посетили выставку в Вологодском музее детства «За кулисами театра кукол», посвящённую 85-летию создания кукольного театра «Теремок».

Ребята узнали об истории создания первого театра кукол, познакомились с технологией изготовления и видами театральных кукол, посмотрели отрывки из спектаклей.

Учащиеся с большим интересом рассматривали игрушки, в которые играли их дедушки и бабушки.





Школа №30 Вологда

17 дек 2022 в 0:09 · Госорганизация

Ученики 9Г класса нашей школы посетили культурно – выставочный центр «Вологодский музей детства».

В рамках юнармейского марафона учащиеся 9Г класса посетили Вологодский музей детства. В ходе экскурсии ребятам посчастливилось узнать о виртуозной работе артистов за кулисами театра кукол, познакомиться с технологией производства кукол. Школьники с интересом рассмотрели игрушки, которыми играли их мамы, папы, бабушки, дедушки, смогли на минуту погрузиться в то историческое время.

#школа30_9Г



42



43

Нравится

1

764

3 КОММЕНТАРИЯ

Сначала старые ▾



Алена Корчагина

Очень весело получилось! Спасибо
огромное! 🙏

Наши проживающие были, как дети
- смеялись, веселились, играли,
"дурачились"! Это так здорово,
видеть искренние, по истине детские,
улыбки! ❤️

17 дек 2022 в 18:36 Ответить

3



Светлана Нелаева



17 дек 2022 в 21:18 Ответить

2



Светлана Бабарыкина

Огромное спасибо организаторам за
такое замечательное мероприятие!
Всем предоставилась возможность
побыть в настоящей сказке и
получить массу положительных
эмоций! Ведущие-большие умницы!
Надеемся на дальнейшие встречи!

18 дек 2022 в 11:07 Ответить

1



Великоустюгская МО ВОС

19 дек 2022 в 9:09



13 декабря к нам в В-Устюгское общество слепых приехал

Вологодский музей детства с выставкой "ЗА КУЛИСАМИ ТЕАТРА ТЕРЕМКА" Это знакомство с волшебным миром театра кукол.

В каждой кукле живет душа. Экскурсоводы постарались стать глазами участников. Наши зрители попробовали себя в роли актеров, надев на руки перчаточные куклы и разыграли сказку "КОЛОБОК".

Спасибо экскурсоводам в организации такого вечера памяти, который погрузил в детство, юность и молодость.



14

1

1

107



Нина Третьякова

Встреча прошла в тёплой, дружеской обстановке. Спасибо

19 дек 2022 в 10:48 Ответить

1



Совет обучающихся «Синяя птица»

20 дек 2022 в 21:24

- Это волшебно!

- Как классно!

Такие отзывы у старшеклассников от посещения 15 и 16 декабря частного [Вологодского музея детства](#). В музее они познакомились с экспозициями игрушек советского периода истории страны, участвовали в интерактивной экскурсии «За кулисами театра кукол».

Ребята узнали историю создания областного театра кукол «теремок», познакомились с приемами изготовления кукол, с куклами перчаточными, тростевыми, макет - куклами и марионетками, пробовали управлять всеми видами кукол, самостоятельно поставить сказку.

Особая благодарность экскурсоводу, которая стала «глазами» незрячих детей.

[#совет_обучающихся_синяя_птица](#)

[#Вологодскиймузейдетства](#)

[#грязовецкаяшколаинтернатсОВЗпозрени](#)